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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ/ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1                ΣΤΟΝ ΕΒΡΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ – 5 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Στο βορειοανατολικό άκρο της χώρας, ο νομός Έβρου διαθέτει εντυπωσιακή βιοποικιλότητα, 

περιοχές με ιδιαίτερο φυσικό κάλλος (δέλτα Έβρου, δάσος Δαδιάς, Σαμοθράκη κ.ά.), 

ενδιαφέροντες αρχαιολογικούς χώρους και μνημεία που χρονολογούνται από τους 

Προϊστορικούς Χρόνους έως και την Οθωμανική περίοδο. Στα χρόνια της τουρκοκρατίας 

κατασκευάστηκαν αξιόλογα οικοδομήματα και, από τον 18ο αιώνα και μετά, σημειώθηκε 

οικονομική άνθηση σε οικισμούς της περιοχής (Σουφλί, Διδυμότειχο). 

Αρκετά παρθένος ακόμα, ο νομός φιλοξενεί αμέτρητα είδη ψαριών, ερπετών και θηλαστικών, 

καθώς και εκατοντάδες είδη φυτών. Εκεί διαχειμάζουν δεκάδες χιλιάδες υδρόβια πουλιά από 

τον Βορρά, ενώ αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους μεταναστευτικούς σταθμούς για 

μεγάλο αριθμό πουλιών που πραγματοποιούν κάθε χρόνο το ατέλειωτο ταξίδι τους από την 

Ευρώπη στην Αφρική και αντίστροφα. 

Ο ποταμός Έβρος, η πολύτιμη αυτή πηγή ζωής για τη χώρα μας και δεύτερος μεγαλύτερος 

ποταμός στα Βαλκάνια (μετά τον Δούναβη), πηγάζει από την οροσειρά Ρίλα της Βουλγαρίας 

και εκβάλλει στο Θρακικό πέλαγος. Οριοθετεί τα σύνορα ανάμεσα στη χώρα μας και τη γειτονική 

Τουρκία και σε συνδυασμό με τη θαλάσσια δράση σχηματίζει ένα πλούσιο Δέλτα με εκρηκτική 

βλάστηση και θαυμαστή πανίδα. 

Η Σαμοθράκη είναι από τα ωραιότερα νησιά που έχουν να επιδείξουν οι ελληνικές θάλασσες. 

Το νησί των Καβείρων, της Νίκης, της Αρμονίας, της φύσης και του πολιτισμού, διαθέτει 

πλούσια βλάστηση και ανυπέρβλητη φυσική ομορφιά. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 
ΣΤΟΝ ΕΒΡΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ – 5 ημ.                    2 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Αλεξανδρούπολη 
Πρωινή αναχώρηση από τα γραφεία μας. Με ενδιάμεσες στάσεις θα έρθουμε στην 
Αλεξανδρούπολη, πρωτεύουσα του νομού Έβρου, σημαντικό λιμάνι και εμπορικό κέντρο της 
βορειοανατολικής Ελλάδας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Αλεξανδρούπολη - Δέλτα Έβρου - Φέρρες - Σουφλί - Δάσος Δαδιάς 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε την εκδρομή μας με επίσκεψη στο περίφημο Εθνικό Πάρκο του Δέλτα 
που σχηματίζει ο Έβρος ποταμός πριν καταλήξει στο θρακικό πέλαγος. Το Δέλτα του Έβρου 
είναι ένας από τους σημαντικότερους υδροβιότοπους της Ευρώπης. Προαιρετική βαρκάδα στον 
ποταμό και συνεχίζουμε για την κωμόπολη των Φερρών, όπου θα επισκεφτούμε τον βυζαντινό 
ναό της Παναγίας της Κοσμοσώτειρας του 12ου αιώνα, μικρογραφία της Αγίας Σοφιάς της 
Κωνσταντινούπολης. Θα δούμε την περίφημη γέφυρα των Κήπων, όπου κάθε Κυριακή και 
επίσημη αργία οι εύζωνες είναι με την παραδοσιακή φορεσιά του Έλληνα τσολιά. Στη συνέχεια 
θα επισκεφθούμε το περίφημο Σουφλί με τα χαρακτηριστικά κουκουλόσπιτα, γνωστό για τα 
υφαντά και τα μεταξωτά του. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στο χωριό 
Δαδιά, με το περίφημο δάσος του, που πρόσφατα έχει ανακηρυχθεί Εθνικό Πάρκο. Συναντάμε 
36 από τα 38 πιο σπάνια αρπακτικά πουλιά της Ευρώπης. Επιστροφή στην Αλεξανδρούπολη. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: Αλεξανδρούπολη - Σαμοθράκη 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης όπου θα πάρουμε το πλοίο για 
την όμορφη Σαμοθράκη. Ξεκινώντας την γνωριμία μας με το νησί θα επισκεφτούμε τον 
αρχαιολογικό χώρο και το αρχαιολογικό μουσείο, όπου βρίσκεται και αντίγραφο του περίφημου 
γλυπτού της Νίκης της Σαμοθράκης. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στον Προφήτη Ηλία ένα ορεινό 
χωριό με αιωνόβια πλατάνια από όπου θα δούμε από ψηλά την Ίμβρο και την Τένεδο. Θα 
συνεχίσουμε για τις Βάθρες, τους Καταρράκτες του Φονιά και τους Πύργους των Γατελούζων, 
τις μεσαιωνικές οχυρώσεις που δεσπόζουν σε ύψωμα με θέα τη θάλασσα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας το απόγευμα, δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4η: Σαμοθράκη - Αλεξανδρούπολη 
Σήμερα θα γνωρίσουμε την Καμαριώτισσα, το λιμανάκι του νησιού, μια περιοχή με αξιόλογη 
τουριστική κίνηση, όπου δεσπόζει η εκκλησία της Παναγίας της Καμαριώτισσας. Στη συνέχεια 
θα μεταβούμε στη Χώρα, έναν παραδοσιακό οικισμό με ξεχωριστό χρώμα, χτισμένο 
αμφιθεατρικά του όρους Σάος. Την εικόνα της Χώρας συνθέτουν τα πλακόστρωτα δρομάκια, οι 
πλατείες και τα σπίτια με τις κεραμοσκεπές. Αναχώρηση από το λιμάνι του νησιού για την 
Αλεξανδρούπολη όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 5η: Αλεξανδρούπολη – Καβάλα - Αθήνα 
Μετά το πρωινό μας αρχίζουμε την πορεία επιστροφής μας προς την Αθήνα. Ενδιάμεσα θα 
σταματήσουμε στην Καβάλα, πρωτεύουσα του ομώνυμου Δήμου, αμφιθεατρικά χτισμένη στους 
πρόποδες του όρους Σύμβολο. Άφιξη στην Αθήνα το βραδάκι. 
 
 
 
 
 
 
  



 

3                ΣΤΟΝ ΕΒΡΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ – 5 ημ. 

ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 

Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα 370 € το άτομο σε δίκλινο (επιβάρυνση 90 € το άτομο 
για μονόκλινο). 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Αλεξανδρούπολη και μία (1) 

διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Σαμοθράκη 

 Ημιδιατροφή 

 Ακτοπλοϊκό εισιτήριο Αλεξανδρούπολη – Σαμοθράκη με επιστροφή 

 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό εκδρομής 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 

 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 
 
 


